

FEHÉRVÁRI NAPLO

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
3 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 202.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Hírnék.

Szégypír ég az arcunkon, hogy nálunk is történtek élelmiszer hiénáskodások, hogy a mi városunk becsületes hírnévét is beszennyezte néhány lelketlen kapzsi lélek. Hatvan-ezer magyar testvér tartózkodik városunkban, akiket a haza hívott egybe, akik várják az órát, amikor indulniuk kell az ország megvédésére. Ennyi katonára van városunk falai között, vér a mi vérünk, hús a mi húsunkból. És mikor ez a mi édes testvérünk, a magyar katonára, a derék, bátor, minket védő vitéz kényeret akart venni a boltban, háromszoros árt kértek tőle. 48 fillért egy üveg szikvizért, kétszeres árt egy pohár sörért, tízszeres a tojásért, két koronát egy rongyos fogkeféért, hármát egy ócska benzines gyújtóért. Micsoda fekete lélek, micsoda undok kapzsiság kell ehhez?

Ennek a hatalmas tömegnek szemében mi lelketlen uszorások, szivtelen honfitársak vagyunk. És ezt néhány hiénának köszönhetjük. Néhány telhetetlen zseb mocskolja be a fehérvári kereskedelem becsületét.

Ezt nem szabad tűrni sem a hatóságnak, de még maguknak a kereskedőknek sem. Csúfos megbélyegzés, nyilvános kipellengézés kell az ilyen hiénákra. A megszaroltak irgalmatlanul jelentsék fel őket, a hatóság pedig elnézés nélkül büntessen. Állapítsa meg az árakat, hadd lássa a nagy közönség és a katonaság, hogy kik azok, akik a nagy keresletet nem használják fel a hiénáskodásra.

Nem tűrjük azt, hogy néhány telhetetlen ember Székesfehérvárt az egész ország előtt kipellengérezze.

HÁBORUS HIREK.

Lapunk ma reggeli rendkívüli kiadásában megírtuk, hogy komolyabb jellege volt azon ütközetnek, amely a Zimonyi hid mellett folyt le. A Zimonyi hid felrobbantása, amit már jeleztünk, nem sikerült. A szerbek a felrobbanást újból megkísérelték, előőrseink azonban a szárazföldi és a hajó tüzérségtől támogatva, a tervet újból meghijusították.

Proganat Száva melletti falnál egy 50—60 emberből álló irreguláris bandának az volt a törekvése, hogy a folyón átkeljen. Előőrseink ébersége ezt is meghijusította. Velke Gradjstevel szemben felvonult tüzérségüknek sikerült két felszerelésben levő elleneség gőzhajót tűz alá venni és megsemmisíteni.

Felrobbant löportorony. Romokban a szerb vámház.

Ma reggel hajnalban a következő távirati jelentések érkeztek lapunknak:

Hivatalos tudósítás jül. 30-án beérkezett este háromnegyed 8 órakor. Éjjelkor a belgrádi oldalon hosszabb nyugalom után ismét géppuskatűz vette kezdetét, mire monitorjaink a városra lőttek. *Éjjel egy órakor az ágyuzás következtében Belgrádban egy löportorony felrobbant.*

A szerbek harmadszor is megpróbálták a zimonyi hid felrobbantását, de nem sikerült.

A szerb vámházról lövöldözni kezdtek, mire tüzeink ostrom alá vették a vámházat s egy-kettőre romokban hevert. Belgrádban több helyen tűz volt látható.

Kivégeztek egy nazarenust.

Az ágyuharc folyton tart. A hetvenedik ezredhez tartozó Blesen nevű nazarenust Péterváradon ma reggel fejbőlölték, mert az engedelmességet megtagadta. A Drina mentén kisebb csatározások folytak, a szerbek részéről mintegy 10-en estek el.

A verseci szerbek és a románok.

Miletics Sztavkó a szerbek radikális vezére kijelentette, hogy magyar hazafinak érzi magát és kész a harcterre menni. A főispán ezt a kijelentést azzal vette tudomásul, hogy ezt természetesnek is tartja. A románokban is napról-napra nagyobb jóindulat nyilvánul meg. Néhány szerb diák a magyarok ellen tüntetni akart, de csakhamar leülették őket.

Szerb foglyok.

Katonáink ma 16 szerbet elfogtak és Péterváradra szállították őket.

Nyugtalanság a szerbek között.

Híre jár, hogy új Szerbiában lázadzik a lakosság. A nem szerbek nem akarnak a hadseregbe lépni, úgy, hogy az új ezredek felállításánál a szerbek nagy nehézségekkel küzdenek.

A háborus híreinkre vonatkozólag megjegyezzük, hogy mi csakis azon híreket adjuk le olvasóinknak, amelyek teljes hitelességgel bírnak. Lapunkat a miniszterelnökség sajtóosztálya állandóan táviratilag tudósítja s csakis ezen hivatalos haditudósításokat közöljük.

Székesfehérvárott.

Megtisztultak az utcák a bevonulók kisebb nagyobb rendezetlen csoportjaitól, ma már dobpergés és trombitaszó mellett felszerelt rendes csapatok voltak láthatók. A loávatást is befejezték s lassanként olyan lesz már a város mint a múlt hetekben.

Nagy elevenséget hozott utcáinkra csütörtökön délután

a katonazene,

mely estefelé végigjárta a város főbb utcáit s ugyancsak tűzbehozta az amugy is harciaskedvű közönséget. Gyermek lett újra sok felnőtt ember, kipirult arccal, ragyogó szemekkel hazafias érzelmektől dagadó kezzel lépdelték a zenekar mellett a pattogó indulók és ropogó magyar nóták ütemeire. Mikor aztán elhallgatott a zene, megszólalt a nép. Ezer meg ezer torok kiáltotta egyszerre:

— Éljen a haza! Éljen a király! Éljenek a katonák.

Bucszás.

Éjjel fél 4 órakor elment városunkból háziezredünk egy része. A városnácsa a bucsuztatásnál hivatalosan képviselte magát Polczér Péter, Lipcsey Lajos tanácsosok, Sági Lajos rendőrőrkapitány és Simon Sándor tb. rendőrőrkapitány által. A város vezetősége nevében Lipcsey Lajos mondott szép és tartalmas, érzelmektől áthatott bucsubeszédet, melyre revisnyei Reviczky Ádám őrnagy mondott igen kedves választ.

A jelenvolt közönség lelkesen éjenezte a katonákat.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ágy- és asztalneműek, paplások, finom takarók, szintartó zefirok, törülközők, szőnyegek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Ma! lapunk 4 oldal.

00000849

A posta.

A keresk. miniszter. távirata alapján a postahivatal közölte, hogy az u. n. távirat leveleket, melyeket bizonyos időben egyes állomásokra lehetett feladni, a m. kir. posta további intézkedésig egyelőre nem vesz fel.

Itt kell megemlékeznünk a a mi postánkról, illetve annak dicséretes magatartásáról is. Tudvalevőleg most éjjel-nappal dolgozik a posta s megígyott munkájával az óriási módon megnövekedett munkanyagot ellátja. Szinte emberföltői munkát végeznek s ennek köszönhető, hogy városunk postaforgalma a levelezés és újság kézbesítés a legteljesebb rendben folyik. A nagy munkában természetesen a tisztviselők s a személyzet is befáradnak s ha előfordul, hogy valami esetleg nehezebben megy a feladatoknál mint rendes időben, akkor a közönségnek most elnézéssel, belátással kell lennie a rengeteg munkát végző postásokkal szemben.

A város közönsége

oly szépen viseli magát e napokban, hogy egyenesen meglepő és elismerésre méltó. Ezt a rendőrség állapította meg a közönségről, mely belátva a hatóság nehéz helyzetét, most nem zaklat, nem kicsinyeskedik, hanem csakis a mozgósítással kapcsolatos ügyekben keresi fel a rendőrséget. De még a bűnözésre hajlandó elem is megbecsüli magát, az utóbbi napokban lopásoktól, bicskázástól, betöréstől mentes a város.

A vízvezeték

őrzésére harminc katonát rendelt a hatóság, hogy a vizet gonoszkezek meg ne ronghassák, illetve hogy ennek eshetőségétől teljesen nyugodt maradjon a lakosság.

A 10-es huszárok

pótkerete tegnap délután ment el városunkból. A tanács ünnepélyesen búcsúztatta el a 10-es huszárokat is. A búcsúzás a lovassági laktanyában ment végbe.

Katona temetés

volt tegnap délután városunkban. Az abai autómobilszere-

cséltenség áldozatát Müller pilótaszázadost temették katonai pompával.

Istentisztelet a székesegyházban.

Pénteken este 6 órakor a katonaság részére istentisztelet volt. Litánia után szentbeszédet tartottak a távozó hadfiaknak. Ugy este, mint szombat reggel a templomban szentgyónáshoz és áldozáshoz járultak.

Rémhírek

is vannak elterjedve a városban. Egyik mondja: „megmérgezték a vízvezetékét.” A másik szerint: „kivégeztek egy honvédet, mert megtámadta fellebbvalóját,” a harmadik pedig azt állítja, hogy egy helybeli századost lőtt agyon egy szerb bevonulót. Akadt olyan intelligens uriember, aki ezt „becsületszávára” állította. Persze egy betű sem igaz ezekből a rémhírekből, csak a felszígázott fantázia szüleményei.

Hirdetmény.

Az állomásparancsnokságnak a katonai őrségnek, örök fegyverhasználat tárgyában, a város polgármesteréhez intézett 65/M. kl. ép. 1914 számú átiratát a város közönségével szigorú alkalmazkodás végett az alábbiakban közlöm:

További intézkedésig vasutvonalak mentén, löpor, robbantóanyag és felszerelési raktáraknál, valamint egyéb fontos katonai pontokon és raktáraknál felállított őrségek feltűzött szuronyal és töltött fegyverrel tartatnak szolgálatot.

A fegyverhasználat ezen őrségek részéről már az első eredménytelen felszólítás után igénybe veendő és mindenki-vel szemben használatik, kik megfelelő igazolást nem tudnak felmutatni, vagy az őrszemélyesen nem ismeri.

Székesfehérvár, 1914. júl. 31.

Ságy, főkapitány.

Az elfogott szerb.

Ma rendkívüli kiadásunkban egy híradás alapján jeleztük, hogy városunkban egy szerb kémét fogtak. Utána járunk a hírek s megtudtuk a következőket.

Három-négy nap óta itt tartózkodik a városban egy uriasan öltözött, erős, magas 25-40 év körüli feketebajuszu ember. Odatolalkodik vendéglőben, kávéházban a társaságokhoz, hízlel, alázatoskodik s aztán beleegyezve a beszélgetésbe dicsérni kezdi a szerbeket. Később mikor már ivott s becsipett egy kicsit, megfélekedzik magáról szerb nótákat füttyörész.

Csütörtökön este a Royal kávéházban volt az idegen s odatolalkodott egy társasághoz, melyben több tartalékos tiszt ült s azokkal beszélgetett. Egyszer csak felugrik az egyik tartalékos hadnagy s magából kilelve szidja a mellette ülő idegent.

Gyalázat, hogy valaki ilyen hangulatban, a mai napokban Magyarországon dicsérni s védeni merje a szerbeket!

Mindenki ielugralt helyéről s a megrémült idegen összetett kezekkel kezdett könyörögni, hogy ne bántásak. Az összefutott emberek közül egyik leleplezte az idegent. Előző este a Rédei vendéglőben volt s ott a tamburásokkal mindenáron szerb nótát akart huzatni. Adott a zenészeknek 160 koronát, ebből látszik, hogy sok pénze lehet. Már valaki elmondta, hogy látta mindig aktív tisztkehez tolakodni a szerb érzelmű idegent.

A tartalékos hadnagy két katonával bevittette a rendőrségre a rettenetesen összeidegt idegent. Két apró magyar bakka úgy megmarkolta azt a nagy darab szerbet, hogy mérséklésre kellett inteni őket.

A rendőrségen kiderült, hogy az illető Jankovics Dúsan dunaföldvári kir. járásbírósi irodatiszt. Pancsován szolgált aze-lőtt, odavaló is, de a koalíciós kormány büntetésből Dunaföldvára helyezte. Azt mondja, hogy mint népfőlkelo jött jelentkezni, de nem fogadták el. Kellő igazolás után tegnap reggel szabadon bocsátották. Bizonyára ez sem fog többé hazafias magyar társaságban szerberzelmével tűntetni.

Visszavert szerb támadás.

Magyar Távirati Iroda jelenti 31-en délelőtt tíz órakor:

Tegnap kiváló határ-örvadászcsapatunk tulnyomó szerb támadást Klotjevácnál a Száva mellett veszteség nélkül visszavert. A szerbek állítólag egy tisztet és 22közlegényt veszítettek.

HIREK.

Olvasóinkhoz.

A fővárosi lapok a háboru- ra való tekintetből féltérjedelemre voltak kénytelenek redukálódni. Ugyanis a nyomda-személyzet nagy része katonai szolgálatra lett behíva, a hírszolgálat teljesen megszűnt, telefon, táviró nem állhat a szükséges mértékben rendelkezésükre s így a szokott terjedelemben való megjelenés teljesen lehetetlen. Ugyanezen okok készítenek bennünket is a féltérjedelemre való redukálódásra, sőt a vidéki újságoknál a fennemlített okok még jobban érezhetők.

Megjegyezzük azonban, hogy ezen kisebb terjedelemben való megjelenésünk azért nem lesz állandó a háboru ideje alatt, mert amikor a technika és egyéb körülmények engedik, a rendes terjedelemben jelenünk meg. Fontosabb eseményekről újságlapokatok, vagy rendkívüli kiadásokban azonnal értesítjük olvasóinkat.

— **Kinevezés.** Dr. Horváth Gyula székesfehérvári kir. törvényszéki jegyző jelenlegi állomáshelyén való meghagyás mellett albiróvá nevezetteti ki.

— **A városi tanács** tegnap délelőtt ülést tartott s folyó ügyeket tárgyal. Előkészítették a bétterment ügyét a közgyűlésre, melyen a beboltzott város körut aszfaltozási költségének egyes láthatulajdonosokra ebből részlet foglalk megállapítani.

Alföldi Kötönyek

mosó, tisztító és alátöltő

lánykák, fiúk és hölgyek részére, nagy választékban, tulajtható

NOFITZER-nél

mosó első kor. 250.

Önkéntesek belépése a háboru tartamára. A lakosság hazafias lelkisége a hadi eseményekben való személyes részvételre serkent olyan férfiakat is, akik jelenleg még kifejezetten katonai szolgálat teljesítésére kötelezve nincsenek. E törekvés megvalósítása érdekében a honvédelmi miniszter a hadügyi miniszterrel egyetértőleg megengedte, hogy a háboru tartamára, amennyiben a törvényes feltételek fennállanak, azok a csapatok, amelyek önkéntesek felvételére jogosítva vannak, ilyeneket felvehessenek. Erre vonatkozólag a szükséges felvilágosításokat bármely csapatost (szerec) vagy kiegészítő-parancsnokság megadja. Egyben megengedték azt is, hogy az 1914-iki sorozási év utoncái és póttartalékosai, ha öhajlák, a tényleges szolgálatot, a lovaságot és a lovas tüzérséget kivéve, valamennyi csapatostnál azonnal is megkezdhessék. Ezek szerint, amint a hadsereg, illetve a honvédség kötelékébe tartoznak, a lakóhelyükhöz legközelebb levő cs. és kir. kiegészítési kerületi vagy honvéd kiegészítő-parancsnokságnál jelentkezhetnek.

— **Jóváhagyott alapszabályok.** A „Sárosgárdi Katholikus Kör” és a „Sárosi róm. kath. ifjúsági egyesület” alapszabályait jóváhagyta a belügyminiszter.

— **Ne igyunk.** Nagyon okosan cselekedett a magyarországi Good Templar-Rend, amikor főlhívat intézett a néphez és főként a katonasághoz, figyelmeztetvén az alkoholfogyasztás veszedelmére. Ez a főhívat többek között a következőket mondja:

„A szesz italok a test teljesítő képességét csökkentik, a lelket megfoszítják igazi erejétől és némes hevetől, az erkölcset aláássák, az anyagi erőket kisebbitik. Aki a váltságos órákban iszik, vét maga és nemzete ellen. Most a józanság, a szesz italoktól való teljes tartózkodás egyenesen nemzeti-kötelesség!”

A teavivó japán legyőzte a pálinkától megromlott muszkát. Fáradtságot és megpróbáltatást a szesz itó alig bír el. Hosszu menetelést, nehéz testi munkát, küzdelmet, vihart és veszt csak a szesz italtól től tartózkodó emberek tudnak játszva elviselni. Az állatát kiváló eredményeket csak úgy értek el, ha nem ittak. A szeszfogyasztók sebbei nehezebben gyógyulnak. Az Északamerikai Egyesült Államok hadliéngerezetéből és Norvégia-hadseregéből ezért száműzték a szeszt. A szesz gyávává tesz.

Katonák! Polgárok! Sorsunk és jóvendőnk forog kockán! A váltságos órákban őrizzitek meg nemzetünk javára állandóan józanságot. A józanoké a jövő! A józanoké a győzelem! Ne igyatok semmi szesz italt!

„Ezt az okos tanácsot meg kell szívelni minden embernek, akit sorsa most a háboruba szólít, de elsődrendű kötelessége a katonaság vezetőinek is, hogy a szeszmelegítő mentékek meg azokat, akiket a minden testi és szellemi erőt megkövetelő küzdelemre visznek.”

— **Gyanús alak.** A rendőrség elfogta Vajkovic István szerb nemzetiségű állítólag bábos-segédet, aki munkja nélkül csavargott a városban. Beférjára Dunánál és Auszriánál kihallgatták s még gyanúsabbná vált. Versceci illetőségűnek mondta magát, mert is a rendőrség a vargacsi rendőrséghez fordult, hogy az elfogott állat neve felvilágosítsa kérjen. Addig fogva mar. d.

— **Tüz Nagyerkátán.** F. hó 30-án csütörtök délután eddig ismeretlen okból kigyúladt Gencsén István és Farfás János közöstudajonát képező ház. A lakosság munkabíró népe a mezőn tartózkodott, az olaszt tehát csak későn lehetett megkezdeni, mikor a tűz már egészen elharapódzott. A ház teljesen leégett. A vizsgálatot megindították, hogy nem gyújtogatásból eredt-e a tűz.

— **Rabló lány.** Egy kisleány ebédet vitt fégnap délen az apjának a kaszányába s 5 K is volt a markában. Találkozott egy nagy lánnyal, aki elkérte tőle az ebédet és pénzt s egy kerítőt adott neki, hogy azt vigye a Jókai-utca 10. sz. alá. A gyermek szót fogadott, a nagy léány pedig az ebédrel és a pénzzel együtt megugrott. A rendőrség keresi a rablót, aki fehér pettyes piros kötényt viselt.

— **Ellélt csavargó.** Benke Mihály többszörösen rovtomlú csavargót a rendőrség 10 nap elzárására ítélte s a város területéről kiltította.

— **Meghívó.** Van szerencsénk a n. é. közönséget tisztelettel meghívni a külföldről hazazérkezett elsőrendű női és férfi magyar tambura zene és daltársulati hangversenyre, mely ma és a következő napon Rédei Vilmos vendéglőnél lesz. A társulat Európa legnagyobb városaiban nagy elismerésben részesült. A nagyérdemű közönség szíveipártfogásáért eszedezik a Társulat. Igazgató: Horváth József. Kezdetre 7 órakor vasár-tünnepnap délután 4 órakor.

Májfoltok, szeplők s minden arc-tisztatlanság ellen legjobb a Kirtűnőn bevált „Crème de Lactine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epezsáppam” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világtiállításn Grande prixrel lettek kiüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerertárban Szekesfehérvár Városházán.

— **Dr. Prohaszka Ottokár** meggyespüspök új legújabb fémnyomatu areképe 38 x 54 cm. nagyságban kapható kizárólag Schmetzer Nándor cs. és kir. udvari szállító üvegkereskedőnél. **Megrendelhető szerkesztőségünk útján is.**

PICK MÁRK szegedi szálamija a legjobb, kapható Marschallnál Kossuth utca.

Sárgabarack 5 kg. postakosár 2 kor. Gyümölcs. újdonságok naponta érkeznek. Legfinomabb helyi málnaszörp kapható. **Gebauer Testvérek Kossuth-u. 9. Telefon 340.**

— **A legszebb mosókartonok 40 fillér méterre,** divatos mosódeitnek 40 fillér méterre, a legdivatosabb nyári creppel, tiszta fehér és duplaszélis 1 kor. 80 fillér méterre. **Urfiási vászletek angol ingfelfirékből már 70 fillértől,** méterre fekete, sötétkék és szürkék fűszerek, epüde haláltlan ocsó árakért. **Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épületén átellenben.**

Felkérjük megvezetés honosított Marschallnál Kossuth-utca.

Fogakat és fogárokat a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Baski-utca 11. Gebhard-ház. Telefon 233.

PIUMEI KÁVÉBEHOZATAL SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOK EPÜLETE): Pörkölt kávékeverékei utolerhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

SZINHÁZ.

Rokambol. Pénteken és szombaton kerül bemutatásra az Apollóban ennek a nagyszabású szenzációs bűnügyi drámának a II. része, vagyis Rokambol hőstette. Ponson du Terrail regényéről a kritika, mint a XIX. század leghíresebb és legsodálatozottabb alakításáról szól, izgalmas jelenetek váltakoznak, melyek négy felvonáson keresztül egy pillanatra sem veszítenek érdekességükből. Dacára a film óriási költségydjára az Apolló rendes helyárral mutatja be. Ugyanekkor Kaszmir vára tájképe s egy kacagató Teddy kép is szerepel a műsoron.

— **A kiadóhivatali üzenete.** Felkerjük vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetést minél előbb megújítani sziveskedjenek, mert ellenkező esetben kénytelenek eszünk a lap küldését beszünetelni.

Szekesfehérvár szab. kir. város

APOLLO színház

Szombaton, aug. hó 1-én:

ROKAMBOL.

Ita! Pouson dir Tenail.
(Szenzációs dráma 4 felv.)

II. rész ROKAMBOL hőstette.

PÖTKÉPEK: Gimpli, mint segédorvos, (hum.) — Teddy egéren, (vigjáték.) — Kasnut, szines, term. utáni kép.)

Helyárak rendesek.

Jegyfűzetek érványosok.

Előadások hétköznap 9 órakor. Vasár és ünneppon 3, 5, 7 és 9 órakor.

Jegyek előre az Apolló pénztáránál és Krausz Verona dohánytöszödében kaphatók.

A kyburgi kísértet. Regény a német lovagkor TITKOS VÉRTÖRVENYSZEKEINEK kötetből. A Fejérmegyei Napló számára Dörle A. nyomán írta Diabáló. (72)

Szomorúság és gyász. Attól a naptól fogva, hogy szél-tében híre terjedt annak, hogy Kunó von Kyburg az ifjú lovag látta a Kyburgi kísértetet, ő maga egészen megkomolyodott s anyja pedig szörnyű sejtésektől gyötörtten sehohsem léle nyugalmát. A nap legutagyobb részét, a várkápolnában töltötte az urnó, ahiatolniban imával nyugalmat, megnyugtatótást esdve, de sejtelmes rémlátásai ide is követték és sokszor hangosan panaszkodott, ő úgy érzi, hogy jó urat ez életben látni többé nem fogja.

Az étel nem ízlett, álom nem ápolta nyugalmat éjszán s így egészsége is megrendült.

Jöjj velem, kisérj el jó Klementina — szólott udvarhölgyéhez, a grófnő — lemegyek szt. Bálint kápolnába, hálha legalább vigaszt kapok a jámbor barától. Kolozs barát igen jámbor aggasztán s a szenvedőknek igazi atyja. O talán mégis segít reménykednem vagy legalább erőt ad, ha sejtéseim megvalósulnának. Jer, menjünk!

Szent Bálint kápolnája a vár-hegy alján állott egy kies völgykattal felső lejtőjén fákkal körülveve. Nyáron a sűrű lombkoronán fölött csak keresztje látszott ki és dombokvetde magányát csak lágyhangú harangja árulta el, most azonban alig halad néhány percig a grófnő eléle a hegyen már ott látszott a kápolna s távolabn tölle a barát magányos lakása. Följebb a völgyben de szintén nem messze a kápolnatól az erdősz lakott, a Kyburgiak erdőszé, mert amerre csak a szem ellátott, innen az mind a gróisághoz tartozott.

A hó az utóbbi napokban hirtelen elolvadt, a szél felszarította az utakat s most barátságosan tekintett le nap a földre, vigyázva visszatartva azonban még melegebb sugarait, hogy valahogy azok elő ne csalják azok a természet alvó életét a földből, korán volna még, hiszen hol van még szt. József napja s még hol szt. György?

A grófnő egyenesen a kápolnába ment s szívének egész meglevéle kérte a Mindenhatóat, adjon neki erőt és vigasztalást, az ő szenvedő szíve hadd nyugodjon meg kissé. S váltságos varázslattal hatott könyörgése, mert egyszerűen nyugodt lett s teljesen lstenbevetett bizalommal fejezte be ájtatosságát: Atyám muljék el töllem é pohár, mindazonáltal ne az én, hanem a Te akaratod legyen.

„Amen! — felelte egy férfi hangja s mikor a grófnő hátrahézett ott látta a tisztelődő ábra barátot. Kolozs remetéit. A remete bevezette nájlakába vendégeit és lágy kenyérel, vajjal, sajtjal szivesen látta őket.

A grófnő és udvarhölgye köszöntéet vettek a vendéglátást s közben elmondta a vár asszonya bucsújárása okát s nem hallgatta el szomorú sejtését, sem pedig azt a vigasztaló érzést, melyet az iménti imában nyert.

Hogy sejtelve mennyiben lehet igaz, grófnő. azt sem tudhatja, de a sejtések is istentől származnak. Egy bekövetkezendő bajnak megsejtése minden bizonynyal titkoszerű érzés, melynek magyarázatát andi nem tudjuk. Az ember csak retteg és fél és nem tudja miért. Ugy érezzük ilyenkor mintha valamely magasabb lény akarna minket előkészíteni valamire, hogy az, ha aztán bekövetkezik ne asszon oly mély sebet ejt. S boldog, ki ilyen sejtést meg ért s lelkét idejében erősíti imával, istenes gondolatokkal, hogy legyen aztán ereje. Kegyelmes grófnő is így tett szintén, mikor előbb a kápolnában találtam.

A regény eddig megjelent szövege külön lenyomatban 60 fillérért kapható az Egyházmegyei Könyvnyomdában.

(Folyt. köv.)

A Fejérmegyei Napló az összes dohánytözsdekben kapható.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3. —

Augusztus hó 1 és 2-án
Szombaton és vasárnap:

Gaumont műsor.

A vadász kunyhó titka.

Megható szerelmi dráma remek természeti felvételekkel és vadászünnepekkel 3 részben.

4 pótkép: 1. Zenekedvelőtáncár,
2. Elcsérélt fej. —
3. Gaumont híradó,
16 felvonásban, divat és legújabb világesemények.

Szombaton 2 előadás este 7 és 9 órák. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órák.

APRÓHIRDETÉSEK.

Egy modern 3 szobás utcai lakás elő-, fürdő- és cselédszobával november 1-re kiadó, Távirdu. 5. szám alatti.

Szőlő a fiskális dűlőben közvetlen a Budai-ut mentén, nyaralónak is alkalmas; 2 szobával és mellékhelyiségekkel együtt eladó. — Bővebbet ugyanott.

Mindennemű kárpitosmunkát, ujját és átdolgozásokat házról is, legjutányosabban, felelőség mellett készít Márton Károly. Palotai u. 12.

Egy modern új cselédi - ház szabadkézből - eladó. Ugyanott 100 négyszögöles ház hely is eladó. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

20 hektoliter ő és ujjor eladó. Cim a kiadóban.

A tölgyhulladék, amely feltétlenül a legolcsóbb tüzelő, ismét kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc utca 4 sz. alatti fűrésztelepen Házhoz szállítva 100 kg.-kint 2 K 50 f. a rövidebb, kötegelte hulladék 2 K 70 f. kötegelte pedig 50 f. Ugyanott igen szép tölgyfaduok is kaphatók.

Olcsó tetőfedőpapírost csak a Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4 sz. alatti fűrésztelepen lehet kapni.

Egy alig használt haloszába-berendezés sűrűsége eladó. Bővebbet özv. Hauptvogel Frigyesné Budai-ut 58. sz.

Kempe „Krisztus követése” dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimádók, mindennapi lelki kenyér, Jézusom örömmöd stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papírkereskedésében, Kossuth-15. sz.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdessen az apróhirdetéseinkben. Az eredmény biztos.

Értesítés.

Ellenkező híresztelésekkel szemben tudatjuk az érdekelte közönséggel, hogy a

Székesfehérvári Hitelszövetkezet

(Távirdu-u. 6.)

szentül is változatlanul

5%-ot

fizet a takarékbetétek után és a betétkamatadót is 6 téríti meg.

Az igazgatóság.

Egy jókarban levő légszekrény-olcsón eladó. Megtekinthető a vasúti áruraktárban.

Egy csinosan bútorozott különbejáratú garzonszoba Kossuth-u. 2. sz. alatt kiadó.

Egy szobás lakás és istálló (külön-külön is) augusztusra kiadó, Széchenyi-utca. 26.

Délutáni-órákra elfogadok bármilyen írásbeli, vagy gépirászási munkát. Tanulókat instruálok. Cim a kiadóhivatalban.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak — esetleg különbejáratú konyhával magános egyéneknek november 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

HEIN MARTON

a Dunántúli legnagyobb hangszerkészítő telepe.

Székesfehérvár, Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. — Telefon: 367



Pécsi és Veszprémi országos kiállításon
Eremmel kitüntetve!



ZONGORÁK!

Pianinók! Harmoniumok!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: Ehrbar, Förster, Stingl, Hofmann és Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen



HANGSZEREK,

részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól felj.
Pianinók	450 . . .
Harmoniumok	70 . . .
Cimbalmok	70 . . .
Cimbalmok pedállal	130 . . .

10 évi jótállással

Javitások és hangolások a legjutányosabban eszközölhetnek.

Nagy választék:

fürdőruha, tricó, fürdőkalapok és flottierköpönyegegekben.

Legdivatosabb napernyők. Fehér és színes vászon cipő és sandálokban.

Reclám csipőfűző gumikkal 3 K. Divatos denevér crappe blousok K 2.50-től.

Legolcsóbb árak mellett.

Kováts Antal, Városháza.

TELEFON 319.

TELEFON 319.

A Székesfehérvári Diák-Otthon vezetősége folyó évi szeptember havában SZÉKESFEHÉRVÁRT

POLGÁRI FIUISKOLÁT

nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz. Az I. és IV. osztályra jelentkezéseket elfogad, lehetőleg augusztus havában, a Székesfehérvári Diák-Otthon Igazgatósága.

Dr. PÉCSI JENŐ,
Igazgató.

Ha jó POROSZ szent, óhajt háztartása részere.

KLEIN MARKUS FIAI TITKJA

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

cégnél szerezzé be. Nyílt fuvarokban, plombált zsákokban való szállítást már most előjegyzünk.